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VERSENYFELHÍVÁS ÁLTALÁNOS ISKOLÁSOK RÉSZÉRE! 
 

Érdekel a testi-lelki egészség, az egészség megőrzése, fejlesztése, az egészségügy? Szívesen 

kreatívkodsz? Hozd össze a kettőt és vegyél részt a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara által 
 

„AZ EGÉSZSÉG, MINT ÉRTÉK” címmel meghirdetett 2026. évi 

RAJZ, KÉZMŰVES ÉS KISFILM KÉSZÍTÉSI VERSENYEN! 
 

Kíváncsiak vagyunk arra, hogy mit értesz az emberi test, egészségügy, egészséges életmód, egészség 

fogalma alatt és számodra mi fontos a megadott témával kapcsolatban. 
 

VÁRJUK BÁRMELY RAJZ VAGY KÉZMŰVES TECHNIKÁVAL (pl. grafit, színes ceruza, 

filctoll, akrilfesték, akvarell, olajfesték stb.) készített alkotásodat (pl. rajz, festmény, kerámia, horgolás, 

kötés, hímzés, képregény, korongozás stb.), amennyiben 1-8. évfolyamos vagy, és szeretnéd megmutatni 

az egészséggel, egészségmegőrzéssel kapcsolatos gondolataidat, tapasztalataidat.  
 

VÁRJUK AZ ÁLTALAD KÉSZÍTETT KISFILMET, amennyiben 5-8. évfolyamos vagy, és 

szeretnéd bemutatni az egészséggel, egészségmegőrzéssel kapcsolatos példaértékű viselkedést. 

Készíthetsz (akár tanári vagy szülői segítséggel) ötletes videófelvételt, maximum 1 percben. 

Gondolatébresztő témaötletek: pl. kézmosás, testmozgás, fogmosás-fogápolás, napvédelem, egészséges 

táplálkozás, mentális egészség.  
 

A VERSENYZŐK DÍJAZÁSA KORCSOPORTONKÉNT: 

1. helyezett: 20.000,- Ft értékű Decathlon ajándékkártya 

2. helyezett: 15.000,- Ft értékű Decathlon ajándékkártya 

3. helyezett: 10.000,- Ft értékű Decathlon ajándékkártya 
 

A pályamunkák beküldésének határideje: 2026. SZEPTEMBER 13. 

FONTOS! A pályaművek készítésénél és így értékelésénél is fontos szempont az önálló kreatív alkotás.  
 

Kérjük, hogy a pályamunkád mellett küldd meg részünkre az alábbi adataidat: név; születési hely és idő; 

évfolyam; osztályod/általános iskolád neve és címe; szülőd/törvényes képviselőd neve; postacíme; e-mail 

címe; telefonszáma, Szülő/törvényes képviselő hozzájáruló nyilatkozata, amennyiben kisfilmet küldesz be, 

abban az esetben a kisfilm címét (a beküldendő fájl nevében kérjük feltüntetni a kisfilm címét, készítő 

vezeték- és keresztnevét pontokkal elválasztva). 

A kisfilmet az alábbi e-mail címre várjuk: meszk.szoti.verseny@gmail.com.  

A rajzokat a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara postacímére (1438 Budapest, Pf. 350.), a 

kézműves pályamunkákat a MESZK levelezési címére (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 76.) kérjük 

megküldeni. A címzés mellé az „AZ EGÉSZSÉG, MINT ÉRTÉK” rajz vagy kézműves verseny 

megnevezés feltüntetése is szükséges. 
 

Korcsoportok az alkotások elbírálása ás díjazása során: I. korcsoport: 1-2. osztály; II. korcsoport: 3-4. osztály; III. 

korcsoport: 5-6. osztály; IV. korcsoport: 7-8. osztály. 

A postázás, szállítás során keletkező károkért felelősséget nem tudunk vállalni, ezért kérjük a pályaművek épségét megőrző 

csomagolás használatát. A rajzok, festmények, montázsok esetében javasolt papírlapok közé helyezni vagy műanyag borításban 

borítékolni a műveket. A formai alkotásokat buborékfóliás csomagolásba, kisebb dobozba elhelyezve kérjük postázni. 
 

A MESZK felhívja a jelentkezők figyelmét, hogy a beküldött pályamunkáról készült fotókat és a kisfilmeket a MESZK később, 

a készítő nevét feltüntetve szabadon, szerzői jog érvényesítése nélkül felhasznál(hat)ja kiadványaiban, valamint online felületein 

a pályaválasztás előtt álló fiatalok egészségüggyel kapcsolatos érzékenyítése, valamint az egészségügyi szakdolgozók 

tájékoztatása céljából, amelyhez a versenyző törvényes képviselője a jelen felhívás mellékletében szereplő külön hozzájáruló 

nyilatkozat aláírásával járul hozzá. 
 

Jelen felhívás az Egészségügyi tematikájú pályaorientációs versenyek szabályzatával együtt érvényes. A pályázatokra történő 

nevezéssel pályázó a szabályzatban foglaltakat magára nézve kötelezőnek ismeri el. 
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